
Am E' lá?/ZI!" de 19191014

M

nEsmEm-E Prof. jm Mm. Gmi. «. cm:

v E RIS ENT Mm Manu:: Alm luma MAs-Ih!:-

Ium António Ribeim Euu

Albertino [M cmo Lauu

Am Piuh lmlrlguu «. mz

gmsmuou Mário you 71qu Sunny-io

Chefe de nim» Fu.-mh. . Admlnhhm Gm]

W 09,30 hnlu

nom DE ENgaaAMENTg 11,50 hum

LOCAL DA REHIÃQ mm do emm» - sua de mmm-d- cam" Mu-

nldpll

ORDEM DE TRABALHOS

ANTES DA ORDEM Do DIA

ORDEM Do DIA

LDNISÃD FINANCEIRA E ADMINISTRAÇÃO GERAL

1,1 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR.

1.2 RBUMO DIARIO DE TESOURARIA.

1.3 55 ALTERACAO AO ORCAMENTO DA DBPESA DE 21114.

1.4 EMISSÃO DE PARECER PRÉVIO VINCULATIVO m CONTRATOS DE PRI-SIAÇÃO DE

SERVIÇOS . RENOVAÇÃO Do CONTRMO POR AJUSTE DIRETO, EM REGIME DE AVENÇA

DE AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE MEDICO VETERINÁRIO, CELEERADD COM VILELAVFI',

CENTRO MEDICO VETERINÁRIO, UNIP. LIT,

Pau
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1.5 RENOVAÇÃO Do CONTRATO DE AVENÇA PARA FUNÇÓE DE MÉDICO—

VETERINÁRIO: ASSUNÇÃO DE COMPROMmo PLURIANUAL No ÃMBITO DA LEl N.“

8/2012, DE 21 DE FEVEREIRO

I & ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIROA ATLDE- SEÇÃO DE MURCA,

1.7 APROVAÇÃO DE CHEQUEOFERTA As FAMÍLIAS COM FILHOS A FREQUENTAR 0 Ivo

CICLO DO ENSINO BÁSICO

:. DIVISÃO DE PLANEAMENTO OBRAS E AMBIENTE

21 INFORMAÇÃO Dos Exocm DE OBRAS E omo 0511310 DE DESPACHO.

ANTES DA ORDEM Do DIA

17 051, Presidenoe a. a..-m iuiurmuu . cum-u Municipal que, no uso das suas comment.-iu,

aumrizou . mobilidndn imernn íman-lagoa, do .siiuieuoe opennom] du Cum-u Municip-l de

Angu uu Hucumo pm . anim. Mul-“dpi! de Mum, mulnmu desplcho que uuusi. mexo a

preseuu ui.

2. Campo de Eulebol de S.“Tllgo

Rel-hummm no usunm :) si, MSI-íam: d. cam-i. releriu e seguiu» “N: pnssud- sexta-fem

eu e o vice Plzsidenee du Clnm- reunimos com dois rzpreunhnm du entidlde humm, cm.

Agrícoll, solve . munido do referido clmpo de ruiebol Truumirlnm que o pmmo de um.

publin em pritiumenle lumihdo : que o imóvel foi dquiridu pur Iozooome. Muuu-os

inuluce em uucm processo de uegoclulo pm . lqu' mão do mem-c, cendo Em visu .um

um dlquele espaço no minimo mullicipnl do Mul-cn

Um “pam que nmbém aum pmmg nu mgocllçõa ml . ext-incio mui dl lçin com o

Mulçl Spurl Clube, . lim de que, em Suri. em umpmu o mesmo clube possa ser mlhliudo

ou mupmdu".

3— Abemln da um Yehvo de ZON/2015

Nasa Issuulo a si. lomidmu d. cmi-m Meri-l o segulnle: “A: mlormnções que mha & que

nlvo umn ou num simnçio, o mu miva zinc/mis le iniciou com nolmllldlde em todos os

niveis de ensino Tlmbém nl 219th Prof-Island de Mulcn (iv/eum Imcw as nim-indu letívns,

:qu cerimonii de ubenuu ocorreu no dbi ls, com a recem no: «hinos, puis : encarregpdus de

educ-cio”.

4. Diu do p uma.

A me pmpólibo :: Sn Emidmu a. um." disse "No d.. 17 o Agrup-menio da Encol“ du

Muiçu cumpriu oculuiidlriu Ecol.“, Drganizlndo :) Dll du Diplumu, onde im.... dlshnguídns os

uluuus mui muio, apmveihmemo mal» A Gumm Munmpul associou-se .o eveuiu com ..

aBibniClc de um prémio nl categori- de piémiu de mérito”

5. 5,1 Pagan Clásslco de Vespas.

() si. Pmideuie da Clmnu ralnh'vnmenl: ao us$-Into lnlonuou- “Ammhi : dummgn pls-rá por

Murça um passeio de Vespas, uiguuiudu pelo Clube de Vespa Vlnlzge de Felgueiras, mm .; clu—

gxdi a Mluça ls mm.. A uma será reuliudu uo Audilorio Munklpll e domingo de mlnhi

seri efetundn uma Vlsih . Cuupeiuu'v. dos Olivkulmles de Murçl : no cium de Palheiro:.

Comia-mu assi, (s) Vereadmes & esulem presentes na lecaçíoe . puucipmm no wenm”

e. Bajn 'YT Douro.

Paga
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No dia 27 de selembm (sábado) paisuvl po. Murça .. ymvn dawrhva a... 'n" Douro A ...-...

de Murç- mpourl logisticumenhz. Hum um zona espeLículn i euu-d: a. vila & Iconktexi ...)

domingo de mmhâ,

7- Candidatura ao IEFP ..- medudn estágio eemprego,

Rel.-tivamente ! alt: muiito :) SK. Presidente da Camil! informou e seguiu . A Chuin Munív

c...-1 de Mum [ez candidikuns mam do IEFP ... medida cmg... & emprego das quais [oram

aprovadas né .o passado ....es de junho, Todas » mma-zum que abe u.. a... ..no a.../....

aprvvndns tsdo & .e. iudeleridls, sum-ção que |A “unem. ......» do IEFP. A base p... o ...um

mnenlo, m. intenção de indelenmenlo alegudz pelo IEFP, & : nx; de empregabilidade As ...m-

quias nesle monwnko estão impe As de conto:-nx . mu medida, estando . .... amam-a..

pm ..... outro msm..., chnmndu FEPAL, ..] como nconmu em bomm pandas

& o 5. Presidente inlormou nm.»... .» Executivo Municipal que : Cámui Municipal e a quh

de iregwia de Jou, Fnolhmo e caudado, ”nem...... com Cunha: de urgenqn lc s.. mandem...

do Agmplmemo dos Carmo: de s...-.a; do Douro, ...... reunião em vu. RA:-l, . lim de w......" o

encerramento das extensões de saúde naquelas freguesias, conforme acordado numa reunião do

mês de mu..., quandu a. informação presudl sobre o aterramento kmpmhía mire 15 de ...um

e 15 de setembro. A5 em....»- referidu ....d. ...o .: encontram e... funcmulmenlo. Segundo o

s. Cuordemdm, ..1 em . “ontem! por mu do medlm que ,: encanta de bmx: por ...ou“, dz

doencl.

Conh'nuimos . ...m... p..- que um extensões se ...-...em... em funcionnrmemn, mudo neste

momenm .) compmmlsm do s.. erdmudnr de que ul .... am.“...

9- o s., Fraidenhe d. Cuz-an informou ninda que, no din 29 de mino haverá em Vil-. xml,

nos serviços d. Como de Coordeunçlo dn Regno None, .....- reunião p..- conclusin do VI..

.... D......" Municip-| de M....ça,

lo—Fsclnrecimenms rel-lives l q...—suo rolocnd- ... mumia mmm. pelo 5. Vere-dm d.. psp,

Pedm Bulma, Khlivlmeule » empresl GruhxflllL m. & [dei-s Mntiulis, Umpesinll. Lah. mas.

nunes ..: Xísla de «...um :elelnudos ..o mm do pum. gcnénw .prmdo ... mm.» de

um“: de 17-01-10“.

Acne propósito .. s. Fusidenm d. Clm-r: esclareceu que . empm. Gruhifluz, DA- A ..... grupo

muslal que foi mnh-ndo .... Ambito dn festas a: Mum, No uso dn empnsi ldehs Muh'mis,

Uniwsml, La... eslx mm.. um mbulho de elnbcnçlo de publicidlde em nlgumu m......

do Município de Murçl.

n-lmerveucáo do Sr Vereador Pedro Buroco

"em... .Em... .. s.. PmAideule .... recentemenm lanç-do pelo governo ..... ......» program; de

ungiu: pmHssmmis a; ldministrncio loc.] (PEPAL) em que 530 cx.-dus 1500 augios nas ...-

urquíus. me e um “ag...... onde cu.-mee verão de a... definidos ciberia de seleçio, Inns-

parentes, . onde md... podem com...-.e. em igulldlde A. cunmselnclls. Em. é segunmenle ......

b..; medidl uma; pelo governo de Portugal que vem um. hampamin, igulldade & mu

Mer...-se nmdu que & medndn aug... emprego referidn, comummente .... vamu se aum...“

...... pura .. realidzde du emplesu onde && pxemnda que .... f.... do estágio os técnizos possam

.». dim-... .. ..... «...m.» de trabalho"

lz-lnmvençio de s., Verudw d.. PSD, Albert-ino L....u.

o Sr. Vereador Albcmuu Lollsn começou po. mmpnmenhr .» s.. Vem-dores, :) s.. Vm

Presidente a: uma .. s.. Pmldenle a. Cãmara .. usemrio Deseguld. referiu o seguinte:

” uma“. a informada e o «...me deixado pelo Sr. Pmideme da Chuan, congntuln-me

com . mmm: a.. negociação nlldvnmenm . aquisição do campo de 5. Tiago & damn, em prol do

nosso Muuidpiu, que .. processo de negofiagio «.... vish . :quisxçio do imóvel possa efetiva-

mente ser vauhiosa, que. e... termos de valor absoluta, que. em mms do em...-1 hmm...“..-
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ie ds Liquidação, não aque<endo aqua; pmsnposlv que o Sr. Prsidenie releriu relnuvuoieme

ao Mum Spori Clubes

Congrsmlur-me inn-bem palin xegulnl .berrur- do um letivo no ensino no concelho de MW e,

nniurslnienie, desq'ar s lodos os alunos, pm e enesrregsdos de educação, professores e auxilia-

res, bem como As respeuvos comunidldes educativas, vom de um bom tzu-balho rio plan“: ano

leuvo, Sobre esie aspem M cada ver mim um nem que me pmpa imenso, que e . reduçie do

número de Alunos

ousnio e provn desportiva que o Sr, Pmídgme inlarmau, mnguiulo-me iombem pelo lado de

ler luv-do Mgoálcia posm'im e pmsruo recuo de lpoio fumnceiro e de . ml'sml plsszr por

Murçl no lrrul de sambm.

: , iielniorio de Aiividsdes D&porrivas . Depois de miiersdsmenie insisui- sobre o pedido, com-

promeleu.se () senhor Presidenie de Camaru, nn alema reunião, em femme: o respeiivo wlnbório

Ulm vez malsr lll-hou o compromisso, lumenisndose que um se... Ape-sr de ou sida inundar

do, em reunião de Cim-n de 1 de lgcsm pnssndo, . exumnsi. do um relslorio de Anvi .des

Dapnm'va Munieipsis, lsmenio que, apos ilisisbendi elekundl em as reunioes sucessivas, or

vereadores da oposição coniinusm ii mugen! do doc.-mermo, desconhecendo-u. Como podere

mas nos mmpnnhsr os sucssus, os eorrsersngimenoos, os plnnor . curio e : médio para dns

:hvid-des desportivas promovidas pela Quinn Municipal, se ignoramos o regisio dem-dn pt—

los técnicos municipais?

Ao longo de «nos meses, lemos vindo, de form. irisisisnie, . solieior nuoi-insçoes sobre dir/er.

sls mnmi-s e doeunienios de vAril nnturpu n, inelusive, : apmv-r medidas que nlo sao ou um

forum, .mds, nhjew de execuclo ou de implemenlaçlos Peri llém do preienso aquecimento,

pnrece ser cllm que o mmm dos diversos usumos pendenies, iusu'limo nlvez pel. pum-Ivens

ie alílude de pmrnsrinrçio do senhor presidenoe, poss. ese-more" ouerrs "me; menos elms

ou, eveum-lmenie, iusiilirar ddiciênriu ru genio do bem público, apesar dos rec-mos que dix»

poe ao seu serviço e que se encarregou, em iempos, de nomen : duns velmdades Ou, umd-, se

recunrmos um pouco mlis mls no tempo, mcnnrnr lixões, pul ene eoniinuo edi-momo, que

heslemunhlm que o proprio proeeeso de deleg-eio de compebe'nziis do senhor presioeuoe, ul

como foi nlemdo oporiunnmenle pelos vereadores d. opnsido, deixl muiio . dmiir,

Senhor presioeme, m guria púhlkl, . efícácil e . dxcxmin «mmm-ni mms vslor is origem:...

(de:, 50de qundo exisie um. efenv. uhlmgli de dueuvolviinenoo e de crmimenw, que

perece esur eompromeiida,

3 » Comissio Municxpll de Trlumo . Aprovou ani Clmln Muniupll no pise-dn dis 7 de innrço

. composiçio ds Comissio Municipll de Trlluim, assumo oporiunmnenie mudo, de .eordo

com » mmpeiémins pvópri» pel. Asiembleu Municip-l, n.; reunioes de .bril e ninho Um dos

fundnmenxos erporios nl propoein então lpuseulldn e Subifnh pelo senhor vieepresidenie fui

o sentido de urgencii com . fmslidsde de engoliu-x “ melhores e ss mir, enfim soluções pm

comiam os problems de oii-sito que lhulmenle persislem no commo, bem como . messi-

dnde de ldequlr o plnno de orden-memo e de gesuo do mineiro ls nov-s reg": do codigo de

Entid- Acrescin, ninds, nesse proposln, . inform-cin que ia iensin demi-rida is unos desde n

nomeado de moer-or comissao lem que o regulemenio de uinsiio enmsse em vigor, Por que o

usei-nio em quesuo nos merece n melhor :mmdernçin e, espetinlmenlu, por que foi uma delibe

lação que em pendenie de Execucao, quai—imo o senhor vieepresidenie, rupnnsável pela eoor.

den-ção da (Tensão, sobre o inicio dos mbelhoi, sob pena de corremos o risco de md! ser

Seiko e de comprometer . urgému que o murilo nos deve merecer.

«; , Apoio ao Domicilio , . Junk de anuesl: de Muxçz lençou uml inlclilivi inediis designadi

de Apoio ao Domicílio Tuka-se de uma iniciutívl lo serviço dos cidadlos que, por doma Du

mupocidide llsicn, podem ver rs rune preleruoee suiisíeiins em humm de documenuçoo dil/er»

sz, Ílzendo deslocar, gramimmente, um funcionário ou um elemento do executivo A midéncu

do requerenie Consideramos louvável ale hpo de serviço inclusivo e de proximidade com as

populncôes, uma sxrelenie iniciativa que, sem enmgos ou recursos ndicmml's, pode signiliur

muiio puru aqueles que necessmm. Não absunne : exiseânicli de outras boas práricas desenvolvir

das nas juniss de freguesi. do concelho pm com as pnpulações, que deferiu existem, meinen»

darkmus que em imcluhvn fosse divulgndn e, se possivel replicnde em beneficio dos cid-dios

mureenses.
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la—lnlc'rvengjo do vereador da PSD, Pediu Bulma.

“Amchpme .as vms de um bom ino letivo e repleto de sumos educativos para todos os

agentes educarivos, um do agruplmemo de Escolas de Murça, como da Bala Profissional de

Murça : him-mio du sm. Cls! d. MMnnãrdin de Muuu

Tun-pone. Escohnl - Nu úlhnu reuniio livemn! . uwmlmdidu de demnustnr . noss. pm

cupaçia cam . in:. de tnnspuêncin como demneu (: processo de lquisiçin do serv/im de um

poms escolares. A decisão de adludxcação foi wma-ia pelo maiden-ce, vin—presudenlt : vereado-

rn n tempo mmm, sem que 05 vzmndom do PSD nenhum sido ouvidos, mudo sida lin—md. «

empmu que hnblmnlmeme pmm. (: servico

Es. respombilidade é do s:. Pmidenhe, vimpnsidenm e velado" .: mp0 inteiro, Mo ; dos

vemdom do PSD, nem das beer—wc: ou díngemes da Dlvisio Finanmu d. Aumqula. M dm

“um um vez, ms who . mpem, nc: mil » qullquer dmggnle ponha; esta! rrmsferix :quilo

que é d. sul respombxhdide pm ns néclucos, em espBCllL pl" aquzles que dirige

Ao longo dn úlh'm- sem-ui, cem surgido mms reinos de que poderia nlo esur .. m gnmmdls

tudu as normas de segumuca. Em plm'culm, de esa-mm . mcullr minc-s pm nlém d. locução

dos veículos. Nlmulmente, me duixnmns mmm preocupldose ipreensivcs.

Fue nu expnilu, solitilo io sf President os segumhu whlkímenlo:

- Guame que estão reunidu ns condlções de seg-nunca pm mdns as mmm qu: cimullm nas

u-mpoms estoluvd

andls .: cruuçls sin lunsportadns (vm is "cadexrinhas" obrigatórias por I;"

- JA foi (em algum vulorh pel. Aumqui. » condições de seg—mm pntindns peln emprm?

- No Ambito do mm direto efetuado, qunís .; empmns que (num convxdld-s . lpresenur

proposh? on.! 0 um de nd- pmposln?

-Quuis ns critérios de selado usados?

E impomnle que lei-m preu-dns esas upliclções pm o ubal escI-recimenm deste órgão e de

todos os munídpts.

Limpen a» nu.. a. vn. de Mulçl . Na úlrim- num-io live . opommidlde de um" a sí.

Vice»Pmidmm, enqumm respunnvex pelo pelouro, pm . necessidide de "pm-meme m de se

mmm; nos bairros da vu. de Murça onde eu mmm limpar 15 nm o mm . erva Mwm

que, duns nmnm- depois, pouco nu Mdn lui feno,

Apexmbemo—nns, conforme |o|/ag" ls Em luexo & que ruiu pule Mep-nue a. m uma m.-

mao, que um pouco por um . vn. de Mu;- um erva nos pisseioi, dando um «| de desleixo,

Em e um! mpnlunbllldade dn Clmun Munkipll e m &, seguir-meme, o ".=th ”curdo de

vuih“ pm quem nos visih.

Como se pode verillcnr pel" mmm-s, no Lugo d. Para e do Pelourinho . ervl ía » sobrepõe

i ukndl n exubeme. o mesmo naum no [lrdim Hemi Milhõel : um pouco por mdw: w pls»

seios &. vm.

Sr Vke-Plesxdeuhe, valle . alem-lo pm «u macae &, puxa o uso de desconhxer . fund-de,

renovo A minha disponibilidade pm, no mun desu nuniio, » Acompnuhu "um. um. . vu.

piu que pousa vai/kar com v: ms pmpxim olhos.

Zmu lndumhl - () nlmgnmemo &. Zum Indusmnl de Mum é um processo que se tem um,»

do » denusiadu tempo. A verdade A que, ao longo do mmm mind-Io, pm .um dn lpmva.

ção de um regulimenlo qu! nãouiu do papel, não se vislumbram Avanços mu hen.

Como me eponunidlde de nam—ir nn úlhm- reuniin, vm.» empresários Int-is Inmunmmse d.

um. de resposta a. Anarquia & cumeçam . ponderar invesril manhas concelhos vizinhos.

De farm, & como se pude mmm pelas fmmf-m que aneximos, ., Zum lndusn-m esli (ampla

umenm no Abandono por [anna da amu Municipal Auevu—me ne . dizer que, nem mma-oo,

nem sequer umi "palha” foi movida » Zoni indusum.

Como se pode cnmpmle, A mma. a; zon. Indusmnl emma.“ lombada, M mias maes,

um posto de ilumíunçio pública : um. pllu de umha-gun, Nus passeim . erv- atinge puh'cir

mmm um ...em dealmm Impossibilimndo por vezes no ; passigem.

ms
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Kuhn-no, pummo, . necessidade de se agir rapidamm: mu um osiruiuraueo para o msn-

moum económico do (omelho de Murçu.

Cnmíiúo de Trânsito , Na reunião de (Amam do dia 7 de num do corrente luo, foi deliberado

por muimidzde cama:-iu : comissao de turismo, senda nomeido seu presidente o vice—

prusiduruu da Câmara, Sr n-ui Luis Amorim. Sob pmposh do sr Vice-Presidents, m nuniin im

câmara do dil 15 de min, foi muro-do, pn! miinrín, o Sr Muuuel Joaquim de Sousa enquanm

reprsemxnm du sociedzde civil. Indicação que foi um:-du um Ammblein Municipal, umbém

por maioria

Contudo, e depois do processo usar huhu-io há alguns meses, verifica—ie que ainda nio se mir

lim-| qualquer mumia dom commit), De faith), o Sr Vwe—Pnsidzule a. Chuan, enquanto pre-

sidente au [dandu (amigão, ainda não procedeu : com/ouviu dz primeira ruuruio da corr-issso

de hlnsiln

Nou, os ven-dora do PSD, deíendemos que em, como qualquer mnh- comissio, nic deve liar

ao pelo plpel o deve ser posta Em praia Defendemos qu: qu se durou. criar as comissões só

porque "na boního”, um sim porqu: são "msm-s u podem ser mois pau municipio Mir-ae

que eubendemoi que u Comissão Muuicipil de TXÁILHID devem ter um plpel mkv-me mqulnm

orgno comullivo 4. Câmara Municip-i, Couro referimos ul muiio de 15 de main, enlendemos

que devem ser rompeierrciu du referida Comuna, uomeidlmenle, u diagnosiicur : oncomrur

soluções plla os diversos probioruus rel-ciomdos com o Hnsiw no centelha de Muay-, .pmi.

undo allencõa de : linçio & estudns sobre durações de sentido de Irlnsim. Devem ser ainda

competêncils dm. eomissao, dlr pucca: sobre ltribuiçiu du esuciommenm; primam, lvnliu

& "ouso-dade de memr lugnres de esuciummenlo pin passas com mobilidade reduzidls &

provou mumçio harimnul dos pirqus de andou-rumo,

Por tuda um, solicihmcs ao Sr. Vice-Prexidenm dn clm- que proced- npidimenbe : comeu-

do 4. Comissão Muuicipnl de Trlnsito, plu que em poss; Iomlr posse e mui-r ls sun [|In-

566

Sl Vim-pmidenle não se esqueço : nlo deixo em no esquccxmmlo esu comissio nos nio vu-

mas perm h'r

u—Imervençln do Sr. I'ruidnme ou uma

Relfivmo, mio m qunlqucr intendo dos elemums do exxuuvo em pum-né um "estande!“

qullquer Issuum ou professo nu giohui da uuurquiu. Admiro porvenkuri algum demnu ms

inícrmlções solkludli.

Sobre os promos que us )unns de Freguesias implemeuum, :ongnluhmo»ms com . sui imple-

mem-do puis visim :) bem—estar dos muníi: pes, uruberu ash! entidades rom & sua: rupombi-

Lui-da

Relmvamenlz m puxam de ir.-impunes ãcohns : Clmm Municip-I o uu, prosidum, tém

cunli-nçl nl experienziu a. empresi que me uuo ndiudicou um serviço o sobre o nio cumpri-

muito a. legishçlo em vigor u mumu-m uso cumpri, iuri que assumir as iuu mpnusibili—

antes, como mirim com quiquur ouoro pxmso.

Rui-uvumouou .o proc&o de conlutunliucio deste serviço, ele poder: ser musuluds pelu

paria . pelos Srs Verudom, nio houve quzlquex (Alia de ouuspueuciu, [oram (onsuludis m

:mpmas » Rndonorle, Tunegl o Prime - Tour ., sendo o mbeno de ldjudizxçiu :) de mis baixo

preço, tendo sido adjudindo esse sen/iso & empmn Rodonom. o Prsidenig da mmm usume

: responsabilid-de. nio umslerurdo pm ninguém a respomablhdlde dos prmdimumos do

senvolvidoo, Se nlgum ruim no técnico ou nos servicos rh Clmnm não fui o prosideruu.

Sobre : zmu indushinl, os documeulos, normduuierue o roguimorm da um até ehboudo :

aprovado, os empracnos nem wlicihdo disponibilidade de espam à autarquia e est-mos : dz

senvolver todos as diligenciu possíveis .: fiu. de se manu“ enquidmmeuto liumceim para

desenvolverlcnushução das inlrnesuuluru : mgnmuçiu dl phhionni,

Rxemtemenk com o Menino responsável pelo serviço de planeamento : obrus municiplis, dosio

quer-me i CCDRN, . fim de ai inalisar dessas mesmu: possibilidades saido que fui ”aconselha-

do“ ; lguzrdzr ou ; orguuiur ledo o promsso puru que seji possível elaborar uma :nlldldahln

io novo quadro, um vez que u mesmu podu não ser eleglvel em sísmmn de uverbwkmg Não é

Pigá



Atan'W/ZONd: 190810" .,

possivel : Cámara Muukipnl dauwolver os lnb-alhos projetado; pum aquele Epico sem que

tenha apolo luuuceiro pm mxm: ast: mveshmenm admndo u. ordem dos mmome.

Reina-mm & .ng“ ”pecas que Em . m com . limpe" uu crudmcnm de ervi, nomead

meme na um. um“, hemos dxhgencudo junto a; ampla: rsponsável . aplinção de habia.

d., o que Mo bem sido possível com as mmm memomlégku dos últimos dias, tendo us

mesmu acelerado o crescimento da uva.

tsxncmençzo do S:. Vice—President: di Cimin

"Querii diur que depois da reunião d. Assembleia Mumcipil de 25 de setembro, esta igandidi

com a tomada de um.» uma reuniao para se fuera sua mutação,“

[mentação do s:. Vem-dor do PSD Pedm Barrosa:

“Solicinvu que e s: Vice<Presldenc= acl-muse porque e que um qu! m depois de di. 15 de

setembro “

Em mposu o St Wee—presidente dm: que, . mumia leur-med depou do du 25 de semubro,

(mundu-ndo que . m a. Nuniio a. Ammblnii Municip-l que lpmvml : consumiu-1 a. rele-

rida Camus-ão sem ipmvndl m reunilo a. Assembleia Muninpil de 25 de setembro de 2014

Refuundo . mspmh dndl pelo Senhor _ presideuhe, os vem-dores do psx), Pedro Birmsn e

Albemno l.cusl, alienanm que : iu di sesslu &"de dl Awmblefiu Muhlclpll de 3“ de

Junho foi ipmvndl em mlnuln, pm que não colhe .quel. intimado,

lblntervmçio do s:. Vemdm do PSD Pedro Blmlo:

“ Smam dns pnhvns de Sr Prgidenbedl Clmlm uml liirmlçio que considero Plrh'nlllrmen»

«: guve, qulndn um. que, (uso . empresl não cumpu ls uam-s de seguram CSU! um que

Assumir .; sun: rapombilídndes. Relembro que sumos « lulu de lunsporles ateiam, em

que do mmpomdu mmc-s, llgumls com poucas mas de vid-, & cm que no pudemos espe»

m que .: coins Iconeaçim pu. depot remedm. Nest. mmm lemos que ser mlis pmmm,

unmipurmos os problems e pm:-um prevenir os mumu; 11qu que m estamos . um de

objebos nem de números, sumos . am de pam-5, de cri-ms que no mm» de llguém. Por

tudo me & mmm igir . estes aulas que mas to... (hegido, & que, como e minha obrigada, .

mga : conhecimento da uma Mumup-l : a quem tem poder pm lgir.

Relnlivamem: as aun-s consider-ções emma-s, em mm:-uh: no que «e Mera . mn. industrill,

relembro, estamos pnhnmenm . termina o 1." num de mindnm. E prensa lama! decisea, &

preciso agir. Nlo se pode passar 4 mos do mmm com desculpas pm adiar . moh-ção dos

problem-s : pm se lgir. Espero que não «,.-m 4 mas em que um; uuvir continua-mente ex»

pressões do cipa: temos diligendzdo, mmm munida, fomos lmnselhidns . spa-:.., “

ORDEM no DIA

LDIVISÁO FINANCEIRA E ADMINISTRAÇÃO GERAL

1.1 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR.

DELIBERAÇÃO: A Clmln deliberou pm uuuumidndr npmm . m d. reunião ulterior.

: z "sumo mAmo DE TESOURARIA

hmm o mumu do anno de tesouraria. respeitante n dh 19 de ummbm de 2014, que apra

senhva o; szguinlu valores'

PígJ



Au n' Iwnu de 19.09.1014

> Saldo em Diuhsiro 517173 e

> Depósitos na um). 26157952 e

> Depósitos lm BES. uma“

> Depoilloi na E? 133504“

> Depàlilos r.. CCLM. nasua e

> Depósito: no Millenium BCP 15,87st :

> Depositar de Openqõu dr ”resumida... "358,95 e

', Documunol naum (

DELIEEEAÇÃD: A cm.. xao-nou conhecimento.

1.3 5: ALTERAÇÃO AO ORCAMENTO DA DESPESA DE zon

Sobre a mumu meuclnnodo rm eprgrsfr junho :: rum . premia sn lotmópu do referido do-

cumenlo:

DELIBERAÇÃO: A cam-u «omnu conhecimento,

1,4 EMISÃD DE PARECER PRÉVIO vmcuumvo EM CONTRATOS DE PRESIAÇAO DE

SERWÇOS » RENOVAÇÃO no CONTRATO POR MUSTE DIRETO, EM REGIME DE AVENCA

DE AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE MEDICO VETERINÁRIO, CELEBRADO COM VILELAVEI',
CENTRO MEDICO VEIEEINAKIO, UNIP. m'.

Sobre ass-um mencionado em epígiíe n sr. Mdenle ds Cintura inform: o leguinte:

|- Enqusdnmmm Irpl da pedida de prum prévio vlmulalivo

1. Nos termos da na! do "HBD 73" a. [Al na ssa/zm, de 31 de dezembro (De: do Orc-memo de

Esudu de zon), carece de pum prévm vinculmvo . «kbmçio ou renovlçiu de cumulus de

.quisiun de serviços por orgias r serviços ihr-"sidos pelo lmbno de nplkxlo a. Lei na 12-

A/zoos, de 27 dr (ev/errei“: & ul'znnms .Imsçoss, desiguadnmeuk no que respelu .:

.) Cumulus de pmucio de rervrçor ms mndnlídlda de hub r de .vsrrçs s b) Comum

de lquisiráo de servicos :qu obleto rs,. . mmuludnru mm:-.

1 Nas nuhrquhs Iorsrs, este psrersr e da rompem-sis do órgão execuhivo, nos hermes de n' n

da mesmo migu r depende a. vsrrficscao dos »gurnrrs requisitos:

&) Demonsuado de que ss rm: 4. execução de u-bllhu nin subordinado, pau o qui se revele

incommbem: o recurso . qu-lquer modllídade di relacãn jurídica de emprego público;

b) Cor-firmas de dechmção de sab-mem orçamenknl;

:) Cumpriu-emo do disposto no no 'I do migo na dl DEI na E3C/2013, de 31 de dmmhm,

Il . Du tenham «. squinçsn/prsruçxs d: serviços s rsnuvsr

1, Tendo pw basco contr-ko dr lqu içio de serviços m mash-Asas dr avença, & mantendo-se os

pressupostos que levaram a squisiao uma dos servicos em queimo, bom—se necesslrin pm

de! & renoviçãc da couhiração dn nqulsldo de aerwcoã de Médico Velerinlnos, celebrido (um

vuslsvu Cenrm Médico Veterinário, Unip. Ld'.

2 o valor do mumu; em muda & de€ 7,soo,oo(se1e mil e qumhemos euros) “ma.-Ida do impos-

ro sobre 0 valor sustentado ; mxn legpl em vigor, . psgsr de lcmdw (um ;: disposm no art. m

do Caderno de Encargol, . que rorrrspmrde » uvenç: meusil de € 525,00, para um prazo mum-

tual da um uno, de 15 de oumbm de 2014 | 16 de uuhxbro ! 1015.

um

&



Au n' 19/20“ de 19.09 1014

3 COM me declaração de clbimenh) orçemerrui emind. pelo resppusivel dz Divisão Financeira

e Adm 'suaáa Ger-L em :oníomidide com a lei, anexn A presente rniomrcdo, . daparr com

r renovação da mmnm a celebrar lem cabimento no ovzimtnlo pau a corrente um mnómim,

ni seguílllt rúbxím orcameuhl: Cnpímln 01ng 11, Classiíiclçin Econômia 010107 - Pessoal

em regrme de mrei- ou lvcnçlv

Pmpondirse igualmenm que . deipaa eieriva resultam da renovação desce comum, i md. dr.

sui rermvrçirr, seje remetidn a DiVisio lemeiu e Administração Ger-i plrl efeims de verme ,

do dos requullos dn Lei n' ll/zmz de 21 de fevereiro (lei dos Compromissus e Pagamentos em

Ar:-su), reguhmenud. pelo Decmkrlm n' 127/2012, de 21 de ,urriro,

4, A fenol/lda da contraiu a celebrar, alien-«lenda nu reu obgelo, não reveste ! "numa de “bar

um subordinado, sendo inconvenieube o recurso . mod-lidade de mim,—xp jurídi'n de emprego

público comun-ide ou . consumir

5. Pse embun ulhrvse de renovada de (sulfato em 0 mesmo nbieru e . mumu contr-pune do

muinto vigerrre em 2013, A propone ndiudicnda min e nplidvel :) disposto no n' 1 do urigo 731

dr bei rro sae/2013, de 31 de dezembro (105 2014),que rplirr rs rrprmu do artigo nao da mese

mo diplnml leg-I, em virtude di Ivana mensal ser rnieriore 575,00 €.

5. A fenol/Icio do presenfe comum de nr.-ruim de serviço: deverá ser nou; ed., por escriln, .,,

adjudicamio pm a devrdr mucho.

m . Dr propmu em lentido euriro

'I, Assim, em Miami com !! rlnões de (me e de direito lCiml enuncizdns, comiderlvse que

deveri ser preserrre ro executivo Municip-l, proposta prr. que deiibere emitir, por Íorcz de di.»

posto na n“ 4 do trigo na de Lei no lia-cum, de 31 de dezembro, parecer previo Ínvonvel

relativamenle : renovação do corram por rjuere direio, em regime de lvelwl d. xqulslçlo de

serviços de Mbdim Veluinhius, Celeb!-do :om Vilthel, Cent-m Médico Veeeriulrm, Unlp. Ld',

por se :nmnturem reuniam, no caso mdlviduil e arruela, lodos os requirime previne: no ira 5

do um na dn Lei "awe/2013, de 31 de dembm (Ler do creemerrio de Budo de mu).

DELIBERAÇÃO: A Chu-n deliberou por un-nimidade apmvar o assuma em referem»), nos

hemos di informei»,

15 RENOVAÇÃO Do CONTRATO DE AVENÇA PARA FUNÇÓB DE MÉDICO»

VETERINÁRIO: ASSUNÇÃO DE COMPROMISSO PLURIANUAL NU AMBno DA LEI No
8/2012, DE 21 DE FEVEREIRO.

Sobre o m ro merrelmdo em eplgnie o eirefe de divisão iirrrrreeirr e idmininnçln genl,

Mário lm rima Sampaio lnlvmu o mime:

”A Secclo de Recursos Humiuol solicitou em 09/09/2014, inform. io de clbimenlo piu .

fenol/lucio de eorrrrm de lvençl pm firmes de um médlcmvemrináno pelo período de 12 me-

se:, no vnlor mem-| de mim €, mlls iv. . nx. de ma, peri-rendo o mui de ozzsme, senda .

dapese xepanidi de recrdrr mm . lxbeh eegumre—

Renovação do commo de zvenç: pm funções de um mtdkvvdlrinário

Gam-nemo Mumeiprl prrr zon 2.306,256

Oaimemo Municipal pu. 2015 sv916,75€

Tim] name

lrrdependerriemerrrr dl eriererreir. de eririmerrru nlçimenlal, (adn e qunlquer dupesn, no

lmbiln da lei dor mmpromissus e paz"-iremos em erase, se pode ser assumidr qurrrdo exista

pan Cal, verba dispmrvei

De lcordo com o Mlpi de Furrdrrs Disponiveis previ orrri do preserrre ano, & derpm em

:nllise dispõe de verb. disponivel pira .; sua execução.

No enmmo, ; assunção de compromissos pluíilnuas, certame a uma a' dz Dei dos Come

promissor e Pagimmbvs em Arrrse, em rureirr ; nulonnçiu previ. de Assembleia Municipal

Tur-name porém, de um; despesa culo valor nio exeede (: irmile de mu mmc, e o prm

de execução não ulhapassl os a mas, no nbngo dr ”Aulmiaçio generic. pam dispensa previ.

m,;



Au "'”/7014 de 19.09.2514

da Assembleh Municipal de Murça", de 19-12-2013, . Cámara Mumnpul e competente ra iuv

mriur previamente mn dawn, devendo porém, xmr :) mumu . mrlhecimenm da Assembleia

Municipal na próxima min ordinaria."

DELIBERAÇÃO: A um." deliberou por mnimidide lpmvir u mumu em «mmm Mrrs

deliberou submeter o mumu a eunhmmenw da Assemblm MurucipoL

1.5 ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO A ATLDR-SBÇÃO DE MURÇA.

Sabre n mumu menciumdn em epígafe » Sr. Prelidenle a. Cillian informa o xegulnle:

"A me de Murcn du usoclzçio Tomense de Lulis e Daponus mim e um. almilçio

mr.-1. » Fada-cio Portuguesa de mha" Tic, nuls prapríamenm o Kempo e desenvolve . sul

envia-ae num espeçe cedido pela Gamer. MunmprL no Emma Muníripll

Apmr &. sun cum exismnci- lem vindo | demora!"! um. gundo dinzmrce, quer atnves &-

Wucipaçho em alguns torneios da modalidide, que! com n .um-ma gradual de rdzreum.

No seu percurso de cmcimeuh vm organizar o Clmpeonlbo Rzgmnll None em 31 de jerrerm de

2015, pmidpar em Iol-Mio: e esugioa div/usos : . adquirir equipamentos messams pm tui-

um e zompeh'çia

Já os equip-memos individu-u 510 d- mponuwrdede de ud. um dos num.

A lim de luer na e todos 01 enc-rgc. um Apmudm, vem solicita . nmbuiçin de um meio

financeira, mm: umbém ylu luegurlr :: pag-memo ars qunhs e ruas impuhi pela fe-

der-gio

E me contexto que propunha . mibuwae de lumens (tres mil mms) r ATLDR . Seu-lo de

Mum.”

DELIBERAÇÃO: A Ckmln dehbemu por ummmidnde ipnwnr ; :hibulçlo do apolo rinrnceuo

: ATLDR » secção de Murça, nos muros dn informncao,

1 7 APROVAÇÃO DE CHEQUE/OFERTA As FAMÍLIAS com FILHOS A FREQUENTAR o 'La

(:!ch Do ENSINO BÁSICO

Sobre o luunlo mendomdu em empire .» s". Veruame. dn PSD, Pedro Mmuel Alm

uma» Muylhlei : Albertino Iol! emm um. plupbem :) seguinte:

“A cum-r. Municipalde Mura delibemu, r.. sul muniio de e de junho de 2014, mb propos!)

dos verudores de psn, Pedro Blues» e Albemno Lousa, epmm & alem de manuais mxm;

me ilunos do Peido do emino banco do concelho de M...-ge eme ouhu medidas (Drums-hb-

rins ! subsxduriasv A hmdnmenuçic, eoxhre. m respetiv- propom, mlwavl . imperuuci. a.

educnçiw : dn içlu socnl como velurzs [und-mumu no desenvolviment» do nem (cumulo, ::

papel men-mr a. Autarquia msn: um, na lrngilldlde mloecmlomicls de muius fimlllas

mumns : . macieira de lposur num: minação inclusxvz como elemenlodlave pmmowr

do progresso e do desenvolvimento humano dns geruks fumus

N. sequênzii da decisão mmadn, ion!!! (rindns expemh'vu pela Ílmiliu mumnses mm filhos

. frequentar o 1” ndo do ensino básico que se virim, por ou, inmnduswas, dm que | delíben-

vio não foi, na re mumenm, consequente.

Face rm exposta a,

- Considerando que se mmm“. vlhdns os pressupostos inunciidos na proposta ink [, bem co-

mo n necessidade de .peur Íinznmiumenle as famílias “ardendo aa pulado «me que . socie-

dzde portuguesa uma!/Essa,

. Considelmdn que . educnção me connuuu . se! vm. como uma prioridade de autarquia,

complgmunndn, sempre que possível e necessário, em. a veria-ale socinl, em Wnim-r em época

de Crue?

. Considerando que o ano um» p se iuiriou e as Iamiliis m viram as suas expechrivu sutisíei»

nas;

, Commando o compromisso politico usumido em veumio de Cima" Mun [com :: popu-

lação murcmse relahvnmente & alem dos mlnuiis eseehres rs flmfljls com "lhos .; frequentar o

”laudo do amino banco;

Ngm



An n' 19/2014 a: 19.09.2014 4 / /

—Considcmudn, :indi, us emirgos excecmnlís . qu: cudu iurniiru gsm sumi: com u lquisicio dos

manuais esmlares & restante mierroi amaro nn micro do mc ier-rvo;

- Considemudo, também, que e necessario que o Muninpio de Murça adote palmas que o dile-

min.-km yosilivimentl.

Os Vere-dons Albertino Lousi & PMN Blrmso, m quuhmin ou propaga deste pomo rui Ordem

do Dia do pmenu reunião, onuudn ao senhor P(Eidenle da capim Municip-i de Mum no

puxado dia 12 09 2514,me o seguir“?

1. Que . Cima Municip-i de Murçl .provo um cheque-cima às !amílins com filhos n fre-

quem:! a ia ridn do ensino básico na concelho de Murçi.

2 Que o chequeorem tenhu um v-lorcorrospondunm an valnrdcs mumia odor-rios,

:, Que o cheque—okm . eningur u adn tornar. ocorra nos 90 días «pós esta reunião

4 Que o choqumiorn henh- um unter prnnsirmio z excedam), mm . uxpocuriv. que .

alem dos manuais molares se possa eleljvzmenhe commtiznr no próximo um MVK) e

seguims, bem como ur minnie; medidas compensalérías e subsidiárias aprovadas em

muuíic de Chun" Municip-| d: mumu.

Com esta medid: consideramos que su cnnmbul piu que adn iurniii. poss. minimxur os eur

c-rgos o que foi sujeito no mmo do uno letivo com n aquisição dos mmm escolues & monroe

mumiui d um

Os slpuuríus continuam . demonsrnr . nu mui dispuuibilidlde para pnrliciplmm nlívlmenm

"este pruecso que visa priorizar n edu-culo no coucelhn complementando—i (nm . adn soa-ri."

DELIBERAÇÃO. A Cínurl deliberou por muinriu nin npmvlr n proposn lpmenlldl, com os

voros tamu do Sr. maiden-De, Vice . Presidente & Veludo" . non-po Inteiro, Am puui. Rodriv

guns da Cruz

Declnnçlo de voio da Sr: Vando" Aru mui. Cruz.

”Conforme . minh. decido de vol-r com" (: porno 1 7 dn ngendn de minimo, .pmenro . se—

guinho declaraçao:

No pisando oi. was-zm 4, foi uprcvuio por unlnimídlde, uma pmposl- oprmudn pelo Sr.

Fmidunle, mporulvel pelo peluum ou educ-cio, na qull ficou bem cim que se propunhl ell-

bom um regulimenlo municipul p . o I uiçãn de lpoms son-is no lmbim a. mundo.

Ficou delinido e npwvndo nose comeria, . coushtuiçlo de um grupo de tnh-alho puro elaboro-

Qin do referido documento.

Tive (nhecimento de que, os elementos cnnshhlinles desse grupo de lnb-lho, já river-m z reu—

nim, uni qunil il delznvolvernm .igum rnb-lho, e que, brevement: nos darão :onirecrmenro rio

relerido do(umenlo/mguhmenm, pur. que o mesmo sq“. submetido plrl lpmvlçio m mmo

de emm & posteriormente em Assembleil Municipal.

Quero com isoo dim, qu: voio Cantu . proposh nprmnhdn pelo; saibam vereadores do PSD,

com o .rrumo: Apmação de choqueoioru ll fnmrlins com iiiiros .. inquennr o 1“ ciclo do mui-

no básico, ]uslííiundo ser unu fall; de respeno pela lnbilho desemvulvidn pelo grupo de Bihar

lho rcrnu Merida, visto o rumo que me grupo de muito em a elaborar, ossennrmnmen.

Ie no mama comem, lpoxm :ocilis no Ambito du educação, : saido assim, julga não su correio

dn minha para npnwar pnnlelamenle ourrn proposu, irmpehndo complet-mem: o cunhado do

regulamento rehnnnudo com . proposta .prsenudr e «provada por uMuimíd-de no pussido

dn "54162014.”

Dedinçln de um da Sr. Veludo! do PSD, Aipmino Lmlsi.

1- Com tespeim legítimo e democrático pela reprovnçio por ash maioria face a pmpasm aprer

sound., não compreendo . posiçio mundi, dandu lssim provas de um não oubouro efetuado

pm ash Chuin Municipal E limbém irurrrnpreunsivoi & iniuililkldn : juslilicução que foi aqui

opresenuda. Fico poís perpiearo com . posicao tomada pelo Sr. Prusidenru, pelo Sr. Vice-

Pmideme : lindu pel- SL'Verendoi'm

z. Relirivlmeme m fundomunm apresenhdn, e cena que na. reunião de Clmau Municip-l de o

de junho foi deliberada a elaborado de um regulamunro de ipoios sociais ni educação, Além

um delibenção loi também deliber-do uprovur . oiem de mauuuís escolum nos nllluos doi "

Hg,! !



Au n' 19121114 de 19 09 zon

ciclo do ensino básico, bem como unicos medildas subsid-irior complemenuves Em mim os

deliberações . Cimu compromeiense com os seus municipes e mm o Conceiiio e, em psroc...

|m- com os iminiss visid-s que, no Espaço oie tempo de su dus, ieris os processos regulamenhres

conciuidos. thmcs no final de membro após o arranque do ano leme em que as familias ami-

mirsm emirgos com s inquirição dos mao-ms escolhia Sig-nina 'oio que exrsie uml milesu

mmorpg-enm e mcnpncidnde desu Cima" Municip.! em honrnr os seus cumpmmLuas. Recor-

do que foi o Sr. presidenie da mmm que se comprometeu com s Cinara Municipal que, no

&piço de 30 riins, apos r .prov-çao de s de junho, apieseninnn . proposin de regninmemo. Rn-

cardo ainda que pussldm eu dins en proprio qnesoonei o Sr Presidenie sobre a demon, .noe

vendo que os apoios sodiis na educsçio e, em paniculnr, . alem dos manuais escolares não

fosse implementldo no inkib do mu Ieh'vo.

3- Associedo i mcompeicncm e inclpandnde referida no pomo .nierior en pergnnro, qunl e .

MI . nin de respeim7 Sera por um mgulimeum que ia oevin ier sida lpxovido em sede propos

conforme foi compromisso e delibemio por esin Câmara ou será pela: fsmniss que iguarduVim

com expecisiivss que a medido amasse em vigor no micro do cone.-ie «no Iehvn7 A imver inlu

de respeiio eh exista porqu: . Cirrm . Municip-| nio execou em iempo útil ss suls dellberiçôes

4- Signilrcn isrn : per-nie . injusrii .çio d. funonmenuçio apresenladl que a medido nio en.

crnndo em vignr no inlcio desoe mo ieiivo, iere . deirberocno dl Cámara Municipal de Mnrçs.

Semlvexs : eah sim—cio e couienoo respeieo e consioemao pci-s diliculdnda de mnrus inmums

com filhos A frequeuI-lr DL. ciclo do ensino Msicn, os Vereldores Albertina Lnusa & Pedro Barro—

sc enienoemn propor a ipmvnçio de um cheque nlerh, cnníomm consis a. proposi- junio, Se-

rio uma forma de mpeiinro inserem dns fnmllils, ns uns espectativas e compenm . nio execu-

cao das medidns deiibernoes por esu Clmnn no inicio aeinnno.

5- Consioem mniro eslunhn que, iemio assumido nss Grandes Opcoes do thn eno Omamemo

psr. mu,. Adu socuii uma opcao preferencial, seja recusad- ash medida

6- Peio erposoo concluo, Ilmenundo o imo de nio scr possivel lcudir is ismniss divers-s rios

ums concidadios e, .pesnr do respeito do decisio comodo, nin posso em conscren .iender ;

lundnmenhçlo .pmenmda.

7- Decluaçlo de mo do Sr. Ve'reldm' do PSD, reciro Barraco.

"Em primeira lugnr gottarhi de subscreve. o. lnlkgn . declnnçlo de vem do Vere-der Aibenino

Lens-, que espeinm. (ln-mente sonrio que e o meu semimenio e que ser: umoem de muitos dos

nossos muniripes.

De incio, os elememor do PS o. mmm Mum pal connnuom . nio ier proposms sobre diveisss

Arens «munir-mes, mmo A o cm di lçin such] e di educlgio. Nin rem ideins mos zoanuam .

oioqnesr qullque'l propone comer- dos vemldores do PSD.

E Vevdlde que, nn reuniao do pasndo o de junho roi deliberxdo por nnnnimiosde eisoorsrse nm

regulnmenoo no lmbiro dos .poios socllls. Ml; umoem e verdlde que rizo-i o Sr. hesroeme

encarregado cie na proa cie ao din: opiesenm : Chuan Municipal me regulamento pm opio

vncoo. ohms! 4 mas depois iudl foi oiro, n.os im .presemndo. “Fun- ne respeito", em não

reepeiurrnos os órgãos e as decisões nei-s icmsdss.

Timbé!“ lmss: reunião foi deliberada por unanímldnde aprovar 3 Nem de mlnuni: atol-res

nos alunos do i “ cicio. Foi vumdl por nodos nós, foi um comprommso que snbscrevemos com os

municipcs ”Fala de rspeilo” & nio honm os compromissos que assumimos,

Nesta proposrs, no seu pomo 'I, proponho-se que " A cimuo Municipalde Murcn nprove . ofer-

II de munulis seni-res... . Vlgvrlr no proximo mo lelivu 2014/2015”. o Sr. Presidenie, o Sr.

Vke—Praidenw, . 5r.- Veiesoors . tempo imeiro, derem s sua pzlivri que, ia no no ieiivo

2014/2015, implmenurinm : alem dos manuais memes. “Film de mapeia“ & nio 5! honru !

palavra dido

Eu respeiro os órgãos e as passas, eu homo os compromissos que emma, eu oenho palavra Foi

ao não edmiio a ninguém que me acusa de ”fall-i: de respeito" Não adn-wo : migo não ser em-

rew usarexprosõu dai: tips um órgão como é me dl Chuan Municipal. Não podemos "es

mr bem com Deus e com o diabo", temos de ser capazes de assumir ciaramenoe ; nossas posições

e defender o noso senoao de vom com ugumemos, não acusando de iorrnn danlushidn e dos.

medido oo seus plus.

PAng

/
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Em . votzr mnha um proposlx e sur: votar com:- » (mms do cmlho de Murça, sobre

tudo lquahs que pisam m.; dificuldldes, um vez mis, Continuum . ldiu u ml.-gua, mm—

mdw (: commo ]) ' ' neiro de um execun'vo de Ps, sem pmpm e sem projeto, e qulndo

uma; proposta não na prurido, nuevo-me . dizer que não nu humm.

Dechnçlo de voto do s:, humm dx mmm

'A mpombílidld: primein “Cesan d. Clmln Municipal e minha, mumu em mpombl»

hdide.

A uprsentzcio ou "no do reg.-hmmm de apoio: sociais no Ambito dz educqlo, um se um de

ínmmperemil ou hmmm-dg, um um de mtuleu um md; me permlhnm.

Nic pretendemos com esta «o...-d. de dxisin, bloquur scj: (: que for, na... em pouco cri-r dia-

cujdndps às (mui-s, país uma". A bom lemhrlr que, mm mama:-m, ns lhums : jovens da

00me [A nlulnlem de um conf-mh dnpoms «mm ou indiretos .» Amb.» d. educado.

Naquilo qu: l 1910 soci-l du «spam, . cm.:- Munmpll de Mum mim um fem e dixpmi—

bilizldo aos llunos e hmm“ que! no nível do EEE. que: de to Ciclo e outros

E nace-sírio lembrn qw! no E REV M mus» km;»: que & ufzrecidn a serviço a: umpom, .u-
menuçio : C.A.F, na pgrhdo a. mlnhl (7545 - me) e no d. um (15h30 - uma), bem como

ipoin de mm.-1.1 p... usa n. ala de ...]. Tlmbém & Glbillem de Eduuçln : Despeno propor-

cim pmgnmls dz nlí'vid-de “sia e dapcm'vn nao: nlvd e umbém . inuoducia . um. lingu-

cou-ngm.

Ao um! do 1“ Ciclo, pin .um do hmm letivo & AECS, uma.“ lu disponibilidnde do C.A.F.

m períodos da shoe ls 9h00 e du 17H00 às um, senso gnu-mdw » mimi-is de dama» :

.um-du uu nhs de mu, pul um da lei“/ico de «funçoes,

Tlmbém, tom . APPACDM em exubelgddn um compromisso pm. o mmpom de jovens de

Mum quelnquenhm .quem. instituísln,

Aim-ln no mm do. «mmm «(Dhm ( dlsponibíllzudo «mem pm o: duna: que vivun ru

mm periferia d. vu. em dúumn inferior nos 11ka / 3.5Knu símnçio . gun e .puud. .

obrígzmmd-de.

Contudo, pm .um dm mmulls do 1' Cklo, :; futuro "gvl-mento .pnmun aum: pmposhs

dg mm . aum niveis de amina, incluindo o superior. Proc.-urna coruI'rulr um documento que

de Imo permih respalda ;, nmidndn : "uni-nim e: custos com . eduugao Por pum dns

l-mllins 50an & xouomiummle mui: dullvom'idu.“

2. DIVISÃO DE PLANEAMENTO onus E AMBIENTE

2.1 INFORMAÇÃO Dos [alocam DE OBRAS E OUTRO calm DE DESPACHO.

erh de Lurdns oum- L'm Canstm» zon/Wes

:. Muuu do/Amplíldn de um

n. um

Heldel mem Rodn- Wo controlo prev-u zon/mms zon/wu

gua

Am.-io de Jesu Fer— um» Lit, Utilização 2014/09/05 zon/oww

mas

joio Blau nada;“ Isenção Lm uulmçno zon/ums mmm/oq

Mourinho

“3.13
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DELIBERAÇÃO: A Clmnrl wmuu muhmuuneo.

APROVAÇÃO DA ACIA EM MINUTA E ENCERRAMENTO DA REUNIÃO

E nio [“vendo mils md. ; um, . mmm deliberou, por umnimid-de, ipmvar . puse-x|: au

em minuta, nos ten-nos & para efeitos da duposm um nos 3 e 4 do artigo 91", da De. "me/99, de

18 de semen-bm, meg-do pelo nmgo 5 da uw“? ms 12 de mmm . qual vai su usp

nldz pela Presidente e por mim _ L & ' chefe de Dwissn Finameín &

Adm brado Geral, que : elabor e dathlogml Segu me loi emma: ., reuni/ln emu

11,50 horas,

ng“



MUNICÍPIODEMURÇA (
:Ammu mumcu-AL

DESPACHO

No uso de competência conferida pela alínea a) do no 2 do artigo 35“ da Lei no

75/2013. de 12 de Setembro. em conlomlidade com o artigo 60“ e seguintes da

Lei no “HA/2008, de 27 de Fevereíro. & nos termos estabelecidos na alínea a)

do na 1 do anigo 949 da Lei no 35/2014. de 20 dejunho. determino a seguinte:

1. Autonzar a mobilidade interna intercategoria de assistente Operacional

reierente ao lrabalhador Rarmro José Nogueira Ribeiro. dos Serviços

Munlcípallzados da Cámara Municipal de Angra do Heroísmo. a exercer

nos Serviços da Cámara Municipal de Murça ; partir do próximo dia 10

de outubro do corrente ano. funções inerentes à categoria de que é

titular:

2. Dar wnnecimemo ao Órgão Executivo;

3. Proceder à (remilação necessária para efeitos de elaboração do

respetivu processo administrativo,

Município de Murça 10 de setembro de 2014

0 Presidente da Câmara,

da Costa. Prov.)

Pnuãuom»muzw»mnhm ww asma-mms zsssw ía-meperWPcn'Man
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